

白血病救助基金首笔善款发放

12名患者各获资助3000元

本报讯(记者 靳刚 通讯员 陈聘)“谢谢市红十字会,谢谢绿城社工。”家住南阳路220号院的翟欣(化名)是一名7岁的白血病患者。5月16日,她刚领到了“向总理学习”白血病救助基金的首笔救助金3000元,解决了她的燃眉之急,全家十分感动。

市红十字会、捐赠企业等代表共同组成的“向总理学习”白血病救助专项基金管理委员会正式宣告成立,该委员会决定对翟欣等12名白血病患者每人发放救助金3000元,这也是我市白血病救助专项基金管委会发放的首笔善款。据悉,该委员会成立后,除了对专项基金实施共同管理外,还将在今后每月16

日举行“向总理学习”白血病救助系列活动。另悉,绿城社工服务站与市红十字会4月16日联合建立的“向总理学习”白血病救助基金,前期共募集善款10万余元。今后,我市18周岁以下的贫困白血病患者都可以申请救助,并可得到相应救助。

转移受灾村民 遭遇车祸致瘫

江油好支书在郑手术成功



昨日,医护人员将左知新抬上手术车,准备送往手术室。
本报记者 丁友明 摄

本报讯(记者 汪辉)“手术成功后,只要用手挠挠大腿,就可以像正常人一样小便了。”昨日,在郑州大学神经泌尿外科研究中心(郑州神源泌尿外科医院),来自四川的患者左知新成功接受了“肖氏反射弧”手术。经过术后康复,他将完全恢复排尿功能。

左知新是江油市三河镇左家庙村支书,去年抗震救灾时,他骑摩托车转移村民时不幸遭遇车祸,导致下肢瘫痪,大小便失禁。一年来,村民纷纷凑钱为他多方求医。5月10日,在家人的陪同下,左知新来郑州准备接受手术。据左知新的儿子、24岁的大学生村官左彩龙介绍,他是从网上了解到郑州有家医院已经多次成功实施了“肖氏反射弧”手术,于是他联系上了郑州神源泌尿外科医院,没想到医院非常重视,该院院长高晓群5月6日不远千里,亲自到他家检查会诊,在确定可以手术后,决定给予其免费手术。

“河南四川一家亲,希望你们在郑州好好养病,早日康复!”上午10时,汶川大地震后曾第一时间代表市委、市政府赶赴灾区,奋战江油3个月,在四川整整呆了半年的市委副书记龙同胜,来到左知新床前,代表市红十字会送

上2000元慰问金,并向他介绍了我市援建灾区的情况,勉励他树立信心战胜病魔。

“谢谢郑州有这么多人关心我,我很高兴、很激动,对手术成功也很有信心,手术后,我希望能为灾后重建做点事情。”躺在病床上,左知新对于即将实施的手术充满了期待。

“四川之行,我看到的不仅仅是灾区人民的不幸,左知新处处为村民着想的高尚情操让我肃然起敬。”高晓群说,为确保手术成功,他邀请全国顶尖专家、“肖氏反射弧”的创始人肖传国教授亲自主刀。手术从上午10时30分开始,到下午1时,手术取得圆满成功。

在灾区,像左知新这样因受伤而导致瘫痪的患者还有很多。“针对目前的情况,市红十字会启动特别救助程序,对适合手术的灾区患者实行救助,只要符合条件,至少可以获得5000元的救助。”据市红十字会副会长张春香介绍,早在2007年,郑州大学神经泌尿外科研究中心就与市红十字会联合成立了博爱救助基金,专门救助患有脊柱裂、大小便失禁等患者。为让灾区更多伤员早日恢复健康,日前,市红十字会在灾区征集了10名在地震中高位截瘫的学生,将为他们进行免费的“肖氏反射弧”手术。

珠心算PK笔记本 珠心算小学生赢了

本报讯(记者 卢文军)“859+236-148+365+143=”如果你算,会用多长时间?中原区桐淮路小学二年级学生陈连杰仅用2秒,就得出正确答案。昨日,我市珠算协会组织了第18届海峡两岸珠算通信比赛(郑州赛区),桐淮路小学作为主赛场,100多名小学生与全市其他45个分赛场的近4200名学生同时竞赛。

在比赛中,当陈连杰得出正确答案后,与其同场竞技的两位老师——一位微机老师用笔记本电脑计算,一位数学老师用计算器计算,在陈连杰得出答案后,仍在敲打数字。

市珠算协会有关负责人告诉记者,由中国珠算协会和台湾省商业联合会联合主办的海峡两岸珠算通信比赛,目的是弘扬珠算这一中华优秀传统文化,开发儿童智力潜能。自1988年起,我市学过珠心算的儿童累计达15万人。

在桐淮路小学,孩子们除了在规定时间内完成了相应题目外,还进行了精彩的珠心算表演。

纸鹤“火炬”传绿城 鹤类保护年活动抵豫

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 刘冰许 李国红)昨日,全国动物园鹤类保护接力活动在郑州市动物园举行,数十名小学生折出一只只千纸鹤,以表达对鹤类的保护之情。

此次2009中国鹤类保护年河南站活动由郑州市动物园承办,开封汴京公园和三门峡人民公园协办,是全国动物园鹤类保护接力活动中线的第12站。昨日,3个动物园同时开展承接千纸鹤“火炬”活动,由小学生和热心市民代表,承接上一站江苏南京动物园的千纸鹤“火炬”,并把自己折成的纸鹤用红线穿起,一起送往活动的下一站济南动物园。

我国是世界上鹤类分布种类和数量最多的国家,分布有丹顶鹤、黑颈鹤、灰鹤、白枕鹤、白鹤、白头鹤、蓑羽鹤、赤颈鹤、沙丘鹤等9种鹤。而河南更是鹤类南北迁徙的必经之地,素有鹤类“驿站”的美誉。境内分布有丹顶鹤、灰鹤、白枕鹤、白鹤、蓑羽鹤5种鹤类。河南最大的动物园——郑州市动物园饲养展出这5种鹤类近50只,已形成了丹顶鹤、白枕鹤两大繁育种群,共繁育出各种鹤类近100只。

本周“桑拿天”抬头 最高气温将达33℃

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)清凉天告别,我省迎来高温。昨日,省气象台最新气象资料表明:本周我省北部地区降水偏少,其他地区基本无降水。周平均气温接近常年同期略偏高,大部分地区转为高温炎热天气。

据气象专家分析,未来一周,副热带高压加强,本周降水趋于减弱,气温上升,周内极端最高气温:全省31℃-33℃。周四到周五,北部多云间阴天,局部有阵雨或雷阵雨,其他地区晴天到多云。周内其他时间全省以多云到晴天天气为主。我市本周降水逐渐减少,气温回升,将维持炎热天气,未来三天,我市以晴天为主,气温15℃-30℃。

气象专家提醒,由于气温升高,病菌容易滋生,市民要注意开窗通风,保持个人卫生,同时要注意防暑降温。



放鸢大赛 放飞梦想

本报讯(记者 成燕 梁月琳 实习生 杨浩东 李焱 图)“这是我第一次放风筝,以前从没想过自己还能放风筝!”昨日是第19个全国助残日,在黄河风景名胜炎黄广场,一场特殊的“五月踏青放鸢大赛”圆了众多肢残人士多年的梦想。

此次活动由省、市残联残疾人协会及黄河风景名胜景区联合举办,活动主题为“共

享阳光、放飞希望——绿城百名残疾人五月踏青放鸢大赛”。昨日一大早,在志愿者及家人的搀扶下,近百名肢残人士或坐着轮椅或拄着双拐来到炎黄广场。湛蓝天空下,仰望巍巍炎黄巨塑,远望滔滔东去的黄河,不少人士感慨地说:“由于身体原因,我们很少出来游玩,更没放过风筝。”在志愿者的帮助下,大家拿起放风筝的线轮开始

放线,凭借合适的风力,一只只五彩斑斓的风筝扶摇直上。比赛刚开始,拄着双拐的王昭就把风筝放得很高了。他高兴地说:“这是我第一次放风筝,感觉特别开心,我要争取拿第一名。”虽然由于身体不便,不少人放风筝的动作并不娴熟,但大家都在兴奋地讨论着放风筝技巧,研究着如何才能把风筝放得高,放得远。

据悉,此次比赛根据风筝是否起飞顺利、风筝的留空时间长短、风筝的放飞技巧、风筝的空中效果4个方面进行评比。经过评比,最终,主办方前三名颁发了奖品。

屡屡“拦路”为哪般



昨日,记者在伏牛路与颍河路交叉口看到,一辆公交车的前挡风玻璃因“拦路”电缆被撞坏,交警正在现场维持秩序。

据绿城东村街道巡防队员王凤生介绍,昨日上午,这条“拦路”电缆已迫使两辆公交车绕道,巡防队员最近一周已连续五次发现该电缆被过往车辆挂断,希望相关单位速来将其架高加固,最好在此路口挂上车辆通行限高警示牌。

本报记者 刘玉娟 摄



水生鸢尾惹人醉

昨日,绿城广场喷泉池内种植的水生草本植物,吸引了许多市民前来观赏。据了解,这里今年种植的水生草本植物有千屈菜和水生鸢尾两个品种,共800余盆,既净化了水质,又增加了广场水景观赏效果。本报记者 汪静文 摄

座位让老人 老人让孙女 公交座位“倒手”不该

本报讯(记者 王影)“我经常给老人让座,但只要身边带着小孩,老人总是把座位又让给孩子,我看着有点不舒服。”昨日中午,乘130路公交车回家的肖女士又遇到这种“倒手”现象。

昨日,当130路公交车行至南阳路时,一位白发苍苍的老人领着两个孙女,拎着大包小包上了车,肖女士忙让座给老人,只见老人说声谢谢后,赶忙叫自己的两个孙女坐下,自己则拎着大包小包站在旁边,由于公交车颠簸,老人干脆坐在座位旁的地板上,而两个孙女还在有说有笑。

“现在的小孩越来越不懂得尊敬老人了,我从来没见过一个小朋友主动给自己的长辈让座,好像老人站着是理所当然的事情。”肖女士皱皱眉头说道。

对此,秦岭路小学的刘老师表示,现在有些家长太溺爱孩子,隔了辈的老人尤为突出,舍不得让孩子吃一点儿苦,这样做对孩子的成长很不利。

尊老爱幼 如何体现

借钱起纠纷 家人动拳脚 儿子怒打老子 不该

本报讯(记者 张立 通讯员 王洪岩)向亲生父亲借钱不成,儿子竟将父亲头部打伤。昨日凌晨,金水区一家家属院发生一起家庭纠纷。

昨日零时,市特巡警一大队四中队民警接到市民李女士报警,称其儿子和老伴打架,儿子将老伴的头砸破了。接报后,民警迅速赶到政六街与丰产路交叉口附近李女士居住的家属院内。民警赶到时,只见一名年轻男子和一名年长男子还在推搡,年长男子已头破血流,酒瓶、茶具碎了一地。

据李女士介绍,年轻男子是其儿子,受伤的是其老伴。儿子和老伴素来不和,经常吵架,当晚儿子和儿媳回家向老伴借钱,还没说几句,儿子就又把老伴吵起来了,接着便拿起啤酒瓶向其父头上砸去,躲闪不及,老伴当时被砸得头破血流,破碎的玻璃片把儿媳的脚划伤了。随后,医院救护车将李女士的老伴拉走救治,民警对其儿子批评教育后移交至丰产路派出所处理。

钥匙还没领 装修电话频

本报讯(记者 郑磊)新房钥匙还没领到,装修电话却接二连三打来。昨日,市民林先生遇到了这样的尴尬事儿。让他想不通的是,自己的手机号等信息怎么都跑到装修公司那里去了。

林先生在航海路某小区购买了一套三室两厅的房子,这段时间正忙着办理交房手续。让他纳闷的是,新房钥匙还没影儿,装修公司的电话倒是响个不停,有时候一天就能接到十来个,并且是不同的装修公司打来的,其中大多都是询问他房子需不需要装修,并盛邀林先生去看样板房。“这都影响到我正常上班了。我问他们怎么知道我的手机号的,他们都避而不谈。”

记者随林先生来到该小区,正在搞装修的工作人员告诉记者,他们是从小区物业那里买到的业主信息。他透露,一些小区的物业公司经常把业主信息重复卖给多家装修公司。对此,该小区物业公司工作人员予以否认。

河南天基律师事务所律师苏守忠认为,只要有证人证明,物业公司未经业主同意把业主信息买卖,这种侵权行为就能成立,业主可向物业公司索赔。

我的信息 被谁出卖

宝宝八个月 奶粉电话多

本报讯(记者 王影)初为人母的王女士最近比较烦,自打住进院生产后,直到现在孩子已经8个月大,还频频接到陌生电话,推销奶粉的、要给宝宝做“胎毛笔”的、邀请上早教体验课的……王女士有点想不通,到底谁泄露了我的个人信息?

去年8月,家住金水区的王女士住进院生产,从此,婴儿用品公司的推销电话不断。王女士说,孩子出生头半年,每个月都能接到五六个推销电话,接下来每个月她都会接到一两个推销电话。王女士很纳闷:“除了医院给我生小孩,并给医院留过联系电话外,几乎没有陌生人知道。”

王女士告诉记者,每次接到“骚扰”电话,她都会追问对方信息来自何处,是不是医院泄露的,但对方大都含糊不答。在采访中,一位推销奶粉的销售员告诉记者,他们这里的产妇产资料很多,但都是公司业务员提供的,她们只负责联络,至于怎么获取的并不太清楚。